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Starosta Szczecinecki
za pośrednictwem 
Przewodniczącego Rady Powiatu

TREŚĆ INTERPELACJI / ZAPYTANIA* (krótkie przedstawienie stanu faktycznego 
będącego przedmiotem interpelacji / zapytania oraz wynikające z niej pytania)

Proszę o udzielenie informacji dotyczącej kosztów związanych ze wsparciem finansowym powiatowej 
szkoły rodzenia w roku 2025 oraz o przedstawienie umowy podpisanej przez powiat na realizację 
tego zadania.

Ponadto proszę o informację:

- Czy firma realizująca to zadanie ponosi koszty utrzymania lokalu przy ulicy Artyleryjskiej 9 w 
Szczecinku, w tym za czynsz oraz za koszty mediów? Proszę o wskazanie konkretnych wartości.

- Czy jest to jedna umowa czy istnieje oddzielna umowa na korzystanie przez Powiatową Szkołę 
Rodzenia lub bezpośrednio przez Panią Jolantę Leśniewską również z innych obiektów 
udostępnionych przez powiat. Jeśli tak, to na jakich zasadach się to odbywa? odpłatnie czy nie 
odpłatnie? Czy kwestie te reguluje stosowna uchwała zarządu powiatu?

- Warto nadmienić, iż fakt przedstawiania Pani Jolanty Leśniewskiej w licznych relacjach medialnych 
jako inicjatorki całej inicjatywy, rodzi pytanie czy Pani Jolanta Leśniewska, będąca jednocześnie Radną 
Powiatu Szczecineckiego, nie jest beneficjentem rzeczywistym środków przekazywanych przez powiat 
na realizację tego zadania, a fakt przedstawienia jej w roli koordynatorki szkoły rodzenia ma stworzyć 
pozorne wrażenie, iż bezpośrednio nie jest ona stroną, ani przede wszystkim beneficjentem umowy.

- Czy Pani Jolanta Leśniewska fizycznie prowadzi zajęcia czy jest koordynatorem działań wynikających 
z zakresu realizacji zadania? Czy jej rola została określona w umowie?

- Sprawa ta budzi jeszcze większe wątpliwości zważywszy na fakt, iż podmiotem realizującym to zadanie 
jest Powiatowa Szkoła Rodzenia z siedzibą przy ulicy Polnej 33 G lok. 10. Według powziętej przeze mnie 
wiedzy jest to adres pod którym na co dzień zamieszkuje Pani Jolanta Leśniewska. Najpewniej jest 
również tam zameldowana. Fakt tych powiązań nakazuje zadać pytanie o potencjalną kolizję przy 
wykonywaniu mandatu radnej przez Panią Jolantę Leśniewską.

- Ponadto, zważywszy iż podobne zadanie realizowane jest na rzecz Miasta Szczecinek w oparciu o 
umowę pomiędzy Samorządową Agencją Promocji i Kultury a bezpośrednio Panią Jolantą Leśniewską 
przy czym część zajęć prowadzona jest poza salą udostępnioną przez SAPIK, pojawia się pytanie w jaki 
sposób rozdzielane są koszty oraz środki służące realizacji zadań przez Miasto i Powiat.

Zachodzi uzasadnione podejrzenie, iż oba zadania w rzeczywistości prowadzi jeden i ten sam 
podmiot.


